Fundusze DOLNY Unia Europejska
Europejskie > jski
Progran':: Rigionalny % SLASK Rozsviazp;ézl?::i:?::'gsé

Wroctaw, 25.07.2018 1.
Nr sprawy: SP.ZP.272.49.2018.11.FR |

|

Wszyscy Wykonawcy, ktéi‘zy pobrali SIWZ

INFORMACJA O ZAPYTANIACH | WYJASNIENIACH DOTYCZACYCH
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajgcy, Powiat Wroclawski reprezentowany przez Zarzad Powiatu Wroctawskiego, informuje,
ze w dniu 23.07.2018 r., wplynely przedstawione ponizej zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych

Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ) w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na realizacje zamoéwienia pn.: ,Dostawa i wdrozenie infrastruktury sieciowej —
aktywnej i pasywnej dla Powiatu Wroctawskiego oraz 4 gmin: Jordanowa Slaskiego, Katéw Wroctawskich,
Mietkowa i Zérawiny w podziale na 5 zadan”.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz.1579

ze zm.), Zamawiajgcy wyjasnia:

Pytanie nr 1

§3 ust. 2

Wykonawca wnosi o rozwazenie wydtuzenia terminu na sporzgdzenie HRU (Harmonogram Realizacji Umowy) do
5 dni roboczych. Proponowany termin jest terminem realny, a ponadto pozwalajgcym na ustalenie HRU przez strony
bez zbednej presji w zakresie czasu w jakim ma on zostaé ustalony.

Odpowiedz nr 1

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 2

§7 ust. 1

Wykonawca wnosi o wyjasnienie jakg procedure przewiduje Zamawiajgcy na wypadek, gdy termin nie zostanie
zaakceptowany pomimo jego uzgodnienia w HRU? Czy taki brak zgody, przy jednoczesnym uzgodnieniu terminu
w HRU, obcigza Wykonawce?

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy wyjasnia, ze akceptacja jest wymagana dla terminu innego niz termin wynikajgcy z HRU

Pytanie nr 3

§7 ust. 16

Wykonawca wnosi o rozwazenie zmiany zapisu w ten sposéb, aby chwilg przejécia wtasnosci byta chwila zaptaty
wynagrodzenia. W przypadku braku ptatnosci, Wykonawca nie tylko nie otrzyma ceny sprzetu, ale réwniez nie
bedzie jego wiascicielem co poteguje ryzyko zwigzane z komentowanym zapisem umowy.

Odpowiedz nr 3

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ
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Pytanie nr 4 |
§8 '

Wykonawca wnoéi o wytaczenie rekojmi. Uprawnienia z tytutu rekojmi w postaci prawa do odstapienia podwyzszajg

ryzyka zwigzane z niniejszg umowa, natomiast nie dajg Zamawiajgcemu nic wiecej ponad to co ma juz w ramach

o | .
gwaranciji i serwisu gwarancyjnego.

|
Zamawiajacy pod|trzymuje zapisy SIWZ

Odpowiedz nr 4

Pytanie nr 5

§12 ust. 6 i
Czy Zamawiajqcy! przewiduje mozliwo$¢ okreslenia gérnej granicy odpowiedzialnosci Wykonawcy tak, aby mozna
byto oszacowac ryzyka projektu?

Odpowiedz nr 5 l

przewyzszajgcej warto$¢ naliczonych kar umownych wysoko$¢ odszkodowania ustalona zostanie na zasadach

Zamawiajgcy nie przewiduje wprowadzenia ograniczen odpowiedzialnosci. W przypadku wystgpienia szkody

ogolnych wynikaj%:lcych z Kodeksu Cywilnego
!
Pytanie nr 6
§13 ust. 2 lit. i
Wykonawca wnosi 0 zmiane zapisu w taki sposéb, aby wspoigrat on z zapisami par. 12 przewidujgcego
odpowiedzialno$¢ wykonawcy za zwloke a nie za opoznienie.
Odpowiedz nr 6
Zamawiajgcy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ. Okolicznosci pozwalajgce na odstgpienie od umowy nie

muszg by¢ w kaz<:jym przypadku objete karami umownymi.
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